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ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗ 

ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ:  

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

 

Οι μαθητές του 3ου Γυμνασίου Ηρακλείου Κρήτης, καθώς και οι εκπαιδευτικοί της 

σχολικής μας μονάδας, είναι ευαισθητοποιημένοι σε θέματα περιβαλλοντικής 

αγωγής και στηρίζουν έμπρακτα τη διαδικασία της ανακύκλωσης. Το σχολείο μας 

συμμετέχει ενεργά σε περιβαλλοντικές δραστηριότητες που διενεργούνται στο 

πλαίσιο υλοποίησης του εκπαιδευτικού προγράμματος Erasmus: ‘’Green Schools for 

a bright green future – small steps can make a difference’’.  

Τη φετινή σχολική χρονιά, οι μαθητές της Α΄ Γυμνασίου, στα πλαίσια Θεατρικού 

Ομίλου, εμπνευσμένοι από την καθηγήτρια των καλλιτεχνικών του σχολείου μας, 

Κλειώ Χρηστάκη, δημιούργησαν ευφάνταστα κουστούμια και σκηνικά από 
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ανακυκλώσιμα υλικά. Πιο συγκεκριμένα το υλικό που χρησιμοποιήθηκε ήταν  το 

χαρτί (χαρτόκουτες και μακετόχαρτα). 

Επίσης στα μαθήματα των Καλλιτεχνικών, της Οικιακής Οικονομίας και των 

Εργαστηρίων Δεξιοτήτων, οι μαθητές  χρησιμοποιώντας τη φαντασία τους, 

ξεδίπλωσαν τις καλλιτεχνικές και δημιουργικές τους δεξιότητες και έδωσαν ξανά 

μορφή σε επαναχρησιμοποιημένες συσκευασίες.  

 

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ ΤΗΣ ΘΕΑΤΡΙΚΗΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ “FOOD FOR THOUGHT” 
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Κουστούμια Θεατρικού Ομίλου ‘’FOOD FOR THOUGHT’’ 

 

 

 

 

 

 



[6] 
 

 

 

 

 



[7] 
 

 

 

 

 

Οι μαθητές του 3ου Γυμνασίου ξεδιπλώνουν το καλλιτεχνικό τους ταλέντο, με 

επαναχρησιμοποιούμενες συσκευασίες, υπό την καθοδήγηση της εκπαιδευτικού 

Κλειούς Χρηστάκη.  
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Στο μάθημα της Οικιακής Οικονομίας οι μαθητές, ενημερώθηκαν για την σημασίας 

της ανακύκλωσης, καθώς και για τον σωστό τρόπο που πρέπει να την εφαρμόζουμε 

στην καθημερινότητα μας.  

Επίσης στο μάθημα των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων και συγκεκριμένα στην θεματική 

“Φροντίζω το Περιβάλλον”, οι μαθητές έμαθαν για τη σημασία των Ανανεώσιμων 

Πηγών Ενέργειας και δημιούργησαν μακέτες με αιολικά και φωτοβολταϊκά πάρκα, 

από ανακυκλώσιμα υλικά, υπό την καθοδήγηση της εκπαιδευτικού Μαρίας 

Φουντουλάκη.  Έγιναν και δράσεις ευαισθητοποίησης για εξοικονόμηση ενέργειας. 
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ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
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Η ανακύκλωση και η ορθολογική διαχείριση των απορριμμάτων, είναι υπόθεση όλων 

μας. Συμβάλλει στη βιώσιμη ανάπτυξη από οικονομική, περιβαλλοντική και 

κοινωνική σκοπιά και αποτελεί την πιο ολοκληρωμένη προσέγγιση για τη διαχείριση 

των αποβλήτων, διότι επιτυγχάνει οικονομικά οφέλη, συμβάλλει στην αντιμετώπιση 

περιβαλλοντικών προβλημάτων και δημιουργεί νέες θέσεις εργασίας. Ας 

ευαισθητοποιηθούμε και ας ενεργοποιηθούμε όλοι μας για ένα βιώσιμο "αύριο". 

        Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ                                                          ΟΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ 

ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ ΠΕΡΙΣΤΕΡΗ                                                    ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΣΤΕΛΛΑ                                                    

                                                                                                   ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

                                                                                                   ΧΡΗΣΤΑΚΗ ΚΛΕΙΩ                                                                                                        

«Το παρόν σχέδιο δράσης Erasmus συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Το περιεχόμενο 

του δελτίου τύπου είναι αποκλειστική ευθύνη του 3ου Γυμνασίου Ηρακλείου Κρήτης και ούτε η 

Ευρωπαϊκή Επιτροπή ούτε η Εθνική Μονάδα Συντονισμού Erasmus+ ΙΚΥ είναι υπεύθυνες για τη χρήση 

που μπορεί να γίνει των πληροφοριών που αναφέρονται»       


